

# **Mario Tubino**



Pays: Italie
Langue: Italien

ISNI: ISNI 0000 0000 0302 704X (Informations sur l'ISNI)

### Mario Tubino: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (1)**

"Marketing" (2001) de Silvestro Bernardi avec Mario Tubino comme Illustrateur



Thèmes en relation avec Mario Tubino (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Gestion (1)

Marketing



data.bnf.fr



## Personnes ou collectivités en relation avec "Mario Tubino" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)	
Silvestro Bernardi	
Personnes ou collectivités liées en tant que traducteur (1)	
Frédéric Delacourt ①?	
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF